

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年4月21日

【会社名】 株式会社RS Technologies

【英訳名】 RS Technologies Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 方 永義

【本店の所在の場所】 東京都品川区大井一丁目47番1号

【電話番号】 03 (5709) 7685 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 戸松 清秀

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区大井一丁目47番1号

【電話番号】 03 (5709) 7685 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 戸松 清秀

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年1月24日に提出いたしました特定子会社の異動に関する記載事項について、一部計画を変更することを2025年4月21日開催の取締役会にて決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2 [報告内容]

- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容
- (2) 当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及びその総株主の議決権に対する割合
- (3) 当該異動の理由及びその年月日

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

(訂正前)

名称 : 艾斯能源有限公司(仮称)
住所 : 中華人民共和国 上海市
代表者の役職・氏名 : 董事長 大澤 一生
資本金 : 51,000,000RMB (1,100,000,000JPY(注)1)
事業の内容 : VRFB用電解液の研究開発、生産製造、販売業務
VRFB用電解液事業戦略立案及び付随業務
VRFB用電解液関連の調達・運用管理業務

(注)1. 1RMB=21.57JPYで換算

(訂正後)

名称 : 艾斯能源(山東)有限公司
住所 : 中華人民共和国 山東省德州市天衢新区
代表者の役職・氏名 : 董事長 大澤 一生
資本金 : 100,000,000RMB (2,000,000,000JPY(注)1)
事業の内容 : VRFB用電解液の研究開発、生産製造、販売業務
VRFB用電解液事業戦略立案及び付随業務
VRFB用電解液関連の調達・運用管理業務

(注)1. 1RMB=20.00JPYで換算

- (2) 当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及びその総株主の議決権に対する割合

(訂正前)

当社の所有に係る議決権の数

異動前 : - 個

異動後 : 51,000個

総株主の議決権に対する割合

異動前 : - %

異動後 : 100%

(訂正後)

当社の所有に係る議決権の数

異動前 : - 個

異動後：61,000個

総株主の議決権に対する割合

異動前： - %

異動後：61%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

(訂正前)

異動の年月日：2025年3月予定

(訂正後)

異動の年月日：2025年5月予定